

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Nr. 115 din 03.02.2014

Privind acordarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;

Analizând cererea însoțită de declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, înregistrată în Registrul special la nr. 77 22.01.2014 a doamnei/~~domnului~~ DUMITRĂSCU IOANA-EMILIA, domiciliat(ă) în satul ION CREANGA str. POGOANELOR, nr. 11, com. Ion Creangă, jud. Neamț;

Având în vedere prevederile art. 1,2,3 și 17 din Legea nr. 277/2010, ale art. II din OUG nr. 42/2013 și ale art. II din HG nr. 778/2013;

În temeiul dispozițiilor art. 36 alin. (6) lit. "a" pct. 2, art. 63 alin. (1) lit. "d", alin. (5) lit. "c" și ale art. 68 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art. 1. Se stabilește, începând cu data de 01.01.2014 dreptul la alocație pentru susținerea familiei, doamnei/~~domnului~~ DUMITRĂSCU IOANA-EMILIA, CNP 2910616322953, în cuantum lunar de 80 lei pentru familia cu 2 ~~copii~~/copii.

Art. 2. Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art. 3. Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing. PRICHICI PETRICĂ



SL/SL  
EX.4/Dos.5

Avizat ptr. legalitate,  
SECRETAR,  
NIȚĂ MIHAELA

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Nr 116 din 03.02.2014

Privind acordarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;

Analizând cererea însoțită de declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, înregistrată în Registrul special la nr. 207/24.01.2014 a ~~doamnei~~ domnului BUCSA CONSTANTIN, domiciliat(ă) în satul ION CREANGĂ str. I.C. BRĂȚIANU, nr. 48, com. Ion Creangă, jud. Neamț;

Având în vedere prevederile art :1,2,3 și 17 din Legea nr. 277/2010, ale art.II din OUG nr. 42/2013 și ale art.II din HG nr. 778/2013;

În temeiul dispozițiilor art.36 alin.(6) lit."a" pct.2, art.63 alin.(1) lit."d", alin.(5) lit."c" și ale art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art.1. Se stabilește, începând cu data de 01.01.2014 dreptul la alocație pentru susținerea familiei, ~~doamnei~~ domnului BUCSA CONSTANTIN, CNP 1760608272652, în cuantum lunar de 120 lei pentru familia cu 3 ~~copii~~ copii.

Art.2. Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art.3. Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing. PRICHICI PETRICĂ



Avizat ptr. legalitate,  
SECRETAR,  
NIȚĂ MIHAELA

SL/SL  
EX.4/Dos.5



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Nr 117 din 03.02.2014

Privind acordarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;

Analizând cererea însoțită de declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, înregistrată în Registrul special la nr. 208/28.01.2014 a doamnei/domnului APETREI MARIANA - ELENA, domiciliat(ă) în satul ION CREANGA str. MIHAI EMINESCU, nr. 29, com. Ion Creangă, jud. Neamț;

Având în vedere prevederile art :1,2,3 și 17 din Legea nr. 277/2010 , ale art.II din OUG nr. 42/2013 și ale art.II din HG nr. 778/2013 ;

În temeiul dispozițiilor art.36alin.(6) lit."a" pct.2, art.63 alin.(1) lit."d",alin.(5)lit."c" și ale art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art.1. Se stabilește, începând cu data de 01.01.2014 dreptul la alocație pentru susținerea familiei, doamnei/domnului APETREI MARIANA - ELENA, CNP 2771214272645, în cuantum lunar de 33 lei pentru familia cu 1 copil/copii;

Art.2. Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art.3. Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing. PRICHICI PETRICĂ



Avizat ptr. legalitate,  
SECRETAR,  
NIȚĂ MIHAELA

SL/SL  
EX.4/Dos.5

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Nr 118 din 03.02.2014

Privind modificarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;

Analizând cererea însoțită de declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, înregistrată în Registrul special, la nr. 10 121.01.2014 a doamnei/domnului DOCIU AGURITA CNP-2790127272667, domiciliat(ă) în satul ION CREANGĂ str. POGOANELOR, nr. 36, com. Ion Creangă, jud. Neamț;

Având în vedere prevederile art."1","2", "3" și "24" din Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei cu modificările și completările ulterioare, ale art.II din OUG 42/15.05.2013 și ale art.II din HG nr. 778/2013;

În temeiul dispozițiilor art.36alin.(6) lit."a" pct.2, art.63 alin.(1) lit."d",alin.(5)lit."c" și ale art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art.1.Începând cu data de 01.02.2014 se modifică dreptul la alocație pentru susținerea familiei, stabilit prin dispoziția nr. 233/02.08.2013 pentru doamna/~~domnul~~ DOCIU AGURITA de la cuantumul de 33 lei la cuantumul de 40 lei pentru familia cu 1 copil. Motivul modificării: VENIT NET LUNAR PE MEMBRU DE FAMILIE = 14 LEI.

Art.2.Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art.3.Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing.PRICHICI PETRICĂ

Avizat ptr.legalitate,  
SECRETARA,  
NIȚĂ MIHAELA





ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Nr 119 din 03.02.2014

Privind modificarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;

Analizând cererea însoțită de declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, înregistrată în Registrul special la nr. 90/28.01.2014 a doamnei ~~domnului~~ MACOVEI MIHAELA, domiciliat(ă) în satul ĂVEREȘTI str. ENACHE FOTACHE, nr. 7, com. Ion Creangă, jud. Neamț;

Având în vedere prevederile art."1", "2", "3" și "24" din Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei cu modificările și completările ulterioare, ale art.II din OUG 42/15.05.2013 și ale art.II din HG nr. 778/2013;

În temeiul dispozițiilor art.36 alin.(6) lit."a" pct.2, art.63 alin.(1) lit."d", alin.(5) lit."c" și ale art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art.1.Începând cu data de 01.02.2014 se modifică dreptul la alocație pentru susținerea familiei, stabilit prin dispoziția nr. 231/29.07.2013 pentru doamna ~~domnul~~ MACOVEI MIHAELA, CNP-2771106272676 de la cuantumul de 120 lei la cuantumul de 50 lei pentru familia cu 2 copii .Motivul modificării: MACOVEI JASILICA-ELENA, CNP-2960109270826, A ÎMPLINIT 18 ANI.

Art.2.Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art.3.Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing.PRICHICI PETRICĂ

Avizat ptr.legalitate,  
SECRETAR,  
NIȚĂ MIHAELA



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Nr 120 din 03.02.2014

Privind încetarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;

Analizând cererea nr. 702 din 31.01.2014 a doamnei/ domnului  
BOINCEANU ELENA, domiciliat(ă) în satul  
RECEA str. CURĂȚURILOR, nr. 4,  
com. Ion Creangă, jud. Neamț;

Având în vedere prevederile art 2, 5 alin.(2) și ale art. 30  
din Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și  
completările ulterioare și ale art.II din OUG 42/15.05.2013;

În temeiul dispozițiilor art.36 alin.(6) lit."a" pct.2, art.63 alin.(1)  
lit."d", alin.(5) lit."c" și ale art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația  
publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art.1.Începând cu data de 01.02.2014 încetează dreptul la  
alocație pentru susținerea familiei, în cuantum de 65 lei lunar, acordată prin  
dispoziția nr. 298 din 01.11.2013 pentru doamna/ domnul BOINCEANU  
ELENA CNP 2710905272631. Motivul încetării:  
BOINCEANU ELENA, REALIZEAZA VENITURI DIN  
PRESTAREA UNOR MUNCII ÎN STRĂINĂȚATE, CARE  
DEPĂȘESC CUANTUMUL STABILIT DE art.11 din OUG 42/2013,

Art.2.Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la  
comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art.3.Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și  
persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing.PRICHICI PETRICĂ

Avizat ptr.legalitate,  
SECRETAR,  
NIȚĂ MIHAELA

SL/SL  
EX.4/D.5

*Handwritten signature*



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ION CREANGĂ  
PRIMAR

**DISPOZIȚIE**

Nr 121 din 03.02.2014  
Privind încetarea alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Ion Creangă, județul Neamț;  
Văzând referatul nr. 703 din 31.01.2014 a doamnei  
SUDITU LUCICA, consilier cu probleme de asistență și protecție  
socială;

Examinând dispoziția nr. 306/2013 privind suspendarea alocației  
pentru susținerea familiei ~~doamnei~~ domnului DANILA VASILE;

Având în vedere prevederile art."30" din Legea nr. 277/2010, privind  
alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare ;

In temeiul dispozițiilor art.36 alin.(6) lit."a" pct.2, art.63 alin.(1)  
lit."d", alin.(5) lit."c" și ale art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația  
publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare;

**DISPUN :**

Art.1.Începând cu data de 01.02.2014 încetează, dreptul la  
alocație pentru susținerea familiei, pentru ~~doamna~~ domnul DANILA  
VASILE, CNP 1720619272641, domiciliat(ă) în  
satul ION CREANGĂ, str. J.C.BRATIANU,  
nr. 14, com. Ion Creangă, jud. Neamț

Motivul încetării alocației pentru susținerea familiei :  
art."30" din Legea nr. 277/2010 --, nu a depus în termen de 3 luni de la data suspendării  
dosarului, cererea și declarația pe propria răspundere pentru reluarea plății".

Art.2.Dispoziția se poate contesta în termen de 30 zile de la  
comunicare la instanța de Contencios administrativ.

Art.3.Secretarul comunei va înainta prezenta instituțiilor și  
persoanelor interesate.

PRIMAR,  
Ing.PRICHICI PETRICĂ

Avizat ptr.legalitate,  
SECRETAR,  
NIȚĂ MIHAELA

*Cy*